

近日,国家食品药品监督管理局曝光了“东洋の花美白水润面膜”、“白里透红美白日霜”等18种化妆品含超标禁用或限用的有毒物质,其中,属“东洋の花”名气最大。昨日,记者走访郑州市场发现“东洋の花美白水润面膜”在超市仍有销售,目前暂未接到下架通知,而其他产品记者并未发现其在郑州销售的“身影”。

郑州晚报 赵柳影



数字

8.43元 据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场受“双节”临近的影响,肉、蛋、菜价格继续小幅上涨。重点监测的60种商品中,35种上涨,占58.3%;9种持平,占15%;16种下跌,占26.7%。

中秋节前后,我省鸡蛋零售连续12周出现回落,也是从12月第三周止跌反弹后,上周禽、蛋零售双双继续小幅上涨。上周全省白条鸡零售均价为每公斤14.77元,鸡蛋零售均价为每公斤8.43元,分别较前一周上涨0.14%和1.08%。省商务厅预计,后期我省白条鸡和鸡蛋价格维持平稳向上的可能性大。

晚报记者 徐刚领

18种化妆品含超标禁用或限用的有毒物质

“东洋之花”郑州仍在卖

暂未接到下架通知,其他17种问题产品难觅踪影

“东洋之花”在郑仍有售,暂未接到下架通知

据了解,此次国家食品药品监督管理局公布的问题化妆品主要为美白、祛斑类产品。“东洋の花美白水润面膜”、“白里透红美白日霜”、“斑大夫TM无瑕焕白左旋维C净斑日霜”等18种产品被检出汞、苯酚、氢醌等超标禁、限用物质,不符合相关规定。

那么,这些被曝光的问题产品在郑州有销售吗?昨日,记者先从知名度较高的“东洋の花”入手,进行了走访调查。

在汝河路一家超市内,化妆品专区的中间位置摆放的便是“东洋の花”的专柜,销售的有洗面奶、护手霜、乳液、面膜等产品,而在专柜底层的显眼位置,记者发现销售的有“东洋の花美白水润面膜”,标价为11.5元一盒,共3片。

“这款面膜有毒的新闻并未听说,目前还没有接到要求下架的通知。”此处的销售人员冯女士说,近几日,此款面膜的销售量并未受到太多影响。

随后,记者来到建设路一家大型超市内,“东洋之花”在这里设的也有专柜,不过并未发现销售的有“东洋の花美白水润面膜”这

款产品,据此处销售人员郑女士说,该产品一直都没有进行销售,并不是因为此次“有毒”事件而下架的。

其他问题产品难觅踪影

至于其他被曝光的问题产品,由于知名度都较低,在超市调查时并没有发现它们的身影,因此记者走访了郑州街头的五六家小化妆品店,但依旧没有找到。

位于前进路的一家化妆品店,虽然店铺不大,可销售的产品种类却不少,既有自然堂、泊美等名品牌,也有一些不知名的小品牌,不过当记者询问销售的有没有斑大夫、美娜黛斯、美颜宝等问题产品时,销售人员都很茫然。

“没有听说过啊,这是哪儿的牌子?估计郑州销售的没有吧,我干这行十几年了,都没听过。”店主曹女士说,随后,她提醒记者可以去一些小的美容院打听一下。

接着,记者来到汝河路的一家小美容院咨询,店主陈女士同样表示,这些牌子都没听过。“凡是干这行的,都知道广东那边生产许多不知名的化妆品,但未必都会流入郑州的市场,估计不好找。”陈女士说。

部分产品网上仍有销售,不过销量甚小

既然市面上难寻它们的身影,那在网上是否有售呢?

下午,记者在淘宝网上挨个输入除“东洋の花”外的其他17种问题产品,多数都被提醒,没有找到相应的产品,只有“美颜宝特级美容祛斑膏”、“美颜宝特级美容珍珠膏”、“御春美白祛斑霜”这三款有对应产品。

不过从网页上的交易量来看,每种产品的销售量都很小,其中“美颜宝”系列近一个月的销售量都为0,而“御春美白祛斑霜”一个月的销售量也只是一笔。

“我们这款产品目前并没有接到下架通知,应该不会下架。”在淘宝销售“御春美白祛斑霜”的店主说,不过由于是代理商,对于具体的情况店主称也不是很了解。而经营“美颜宝”系列的淘宝电话至记者截稿前,一直处于离线状态。

元旦短线游、自助游受青睐

春节游价格高,涨幅50%~100%

提醒市民错峰出游或坐火车出行

□晚报记者 刘菁荔

记者从市区多家旅行社了解到,元旦小长假旅游线路已全部出炉,在这些线路当中,短线游、自助游受到市民青睐,而长线游、出境游更是让春节游市场升温,业内人士提醒市民尽量选择错峰出游或坐火车出行。

一天时间就有30多人报名短线游

昨日下午,记者在嵩山路、紫荆山路、农业路、伊河路、人民路等各大旅行社门店看到,省内温泉滑雪两日游,江南春、花都、莲花温泉一日游,嵩山、桃花峪滑雪一日游等短线旅游线路一应俱全,同时,代售景区门票、代订酒店等自助业务成为今年各大旅行社的一个新亮点。

嵩山路一家旅行社门店姚经理告诉记者,因为元旦是3天小长假,很多市民选择在省内转转,所以今年元旦短线游报名比较火。另外,今年元旦咨询、订购自助游的游客越来越

多,他们也是顺应游客的需求,推出了多家景区门票代购、酒店代订等自助游业务。

“我们社今年也是订购景区门票、代订酒店的客人比往年翻了一番,这不,我刚才才卖出去了6张近郊滑雪场的门票。”农业路一家旅行社负责人告诉记者。

紫荆山路一家旅行社门店付露经理也表示,仅昨天一天时间,短线游报名的就有30多人,“预计元旦节前两天,报名的人会更火爆”。

东南亚、马尔代夫是春节最旺线路

“因为元旦小长假只有3天时间,许多市民大多选择在近郊或者省内转转,也有很多市民想趁着春节长假出游,所以在本月初已经推出了供市民春节出游的线路。”采访中,多家旅行社负责人表示,比起元旦,目前旅行社做的促销推介更多集中在春节期间,因为大多游客更倾向于将长线计划放在春节期间。

其中,东南亚、马尔代夫等热带海岛游成

为人气最旺的预订线路。河南康辉国旅一名负责人告诉记者,节前出游和春节期间出游价格相差太大,如东南亚10日游1月14日前报名4680元每人,春节期间涨了2000多元,而马尔代夫节前价格为1.4万元,春节期间涨到了2万元左右,涨幅均为50%，“春节期间反季节游最受欢迎”。

河南百事通旅行社负责人表示,不仅是出境游,报名国内长线游的市民也很多,云南、海南等线路最受青睐。据了解,云南昆大丽+西双版纳三飞9日游,目前价格为2499元每人,春节期间价格为5000元左右,而海南三亚海岛5日游目前价格为2850元每人,春节期间也近6000元每人,涨幅更是翻了一番。

“提醒市民有春节出游计划时,最好能错开大年初一至初八这几天高峰期,或者选择价格比较实惠的火车出游。”一位业内人士说。



数字

商务部推名品直销广场

12月26日,商务部在其官网上公布了多个国家的国际商品中心信息。这些商品中心将推出名品分销模式,在中国各省市铺设GBF名品直销广场,这意味着国内消费者不必踏出国门,即可购买到与欧洲同步、同价的高档进口商品。

此次商务部官网公布了来自意大利、法国、西班牙、美国、英国等多个国家的国际商品中心信息。这些商品中心将推出名品分销模式,在中国各省市铺设GBF名品直销广场,旨在解决进口奢侈品在国内售价过高的问题。据悉,这个模式的具体形式是:各国商品中心将已具知名度、高性价比的30多个一线品牌,通过规模化采购,渠道化分销,形成“与欧洲同价,与潮流同步”的商业特点,再由各省市GBF名品直销网络,传递到中国消费者手中。

据《经济观察报》

2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市报。 咨询电话:65837780 67655128

“椎间盘突出”湘西陈氏有良方

迎新年感恩大回馈,买5送2,买10送7,20送18已开始,赠品有限,送完为止。

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

国家特聘专家湖南籍教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作骨血栓来对待,成功研制出特效产品“透骨祛痛贴”,别人用药活血化淤,他利用湘西深山中生长的莪术、玉竹参、丹皮、颠茄、吴茱萸、白芍等野生药材,独创破血透骨清淤,中医医治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经疼,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越病重效果越快,很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨祛痛贴几百元之效。透骨祛痛贴已被列为国家保密配方,成为北医三院、301医院专供膏药,研制人也多次受到高层领导的接见。

骨病热线:0371--5378210 66683119

市内送货 外地免费邮寄 药到付款
专销地址:医学院立交桥东北角向东50米新康达尔大药房

手脚麻木,有一良方

名医李善生,祖籍山东,家传八代学的都是中医,祖上早有严训:只看疑难杂症,非手脚麻木者不准治。如此世代以诚实上进忠于患者为根本,摸索到一千金不换的奇方,不打针、不吃药,只需轻轻一敷,手麻、脚麻、头麻、面麻、脖子麻、还是糖尿病引起的肢体麻木,病情长短、多么严重,多可当场止痛止痒,连敷月余,不易再犯,大多一治一个准。

很多人都觉得他的药方很神奇,那就让他跟大家交个底,手脚麻木看似小毛病,其实这都是心脏病、高血压、中风、偏瘫等心脑血管疾病的大病先兆,千万大意不得,而他家传的膏药是针对手脚麻木的奇方,药材是纯野生的,熬制更是离不开虎骨,通过透皮给药的方式,直达病灶,施用至今还没遇到说不管用的。如今他年岁已高,且目前已将此方秘制成成品,并创造性地命名为“肢麻膏”,今天让他拿出奉献给大家,咨询电话:18937673105为照顾腿脚不方便的患者,还可以免费送货上门。

经销地址:郑州市亚细亚负一楼医药部/百货大楼一楼医药部/泰隆大药房(市群艺宫东门)/神甫大药房(市五院对面)/怀仁堂大药房/万隆大药房(大学路陇海路交叉口东100米路南)/中福堂大药房(文化路与国基路口南50米路东)/丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口)/西城大药房(陇海路伏牛路交叉口西北角)/上街:宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)/东明:宏丽来生活广场保健柜(70路口)/中牟:圣光堂70药店(县人民医院北50米)/巩义:金博药店(新兴路金好来生活馆)/新郑:新建大药房(北关汽车站对面)/登封:真真超市一楼医疗保健柜(少林路桥头)/新密:上海商场一楼医药专柜